

陶口昨日来宁秀“家乡话”

“我是南京人，会讲南京话”



两年前，陶喆曾经来南京办过一场演唱会，当时他兴奋地表明，自己的爷爷是南京人，因此他也算是南京人。这次，陶喆再回“故乡”办个唱，格外高兴。昨天，陶喆来到南京出席发布会，不仅大谈家中趣事，还秀了句南京话“吃过咯！”

家常打扮出场

也许是身在“家乡”，心情更加放松。昨天，一向十分注意衣着打扮的陶口居然以不修边幅的模样出现在媒体面前。他不仅没化妆，还穿了看起来十分普通的黄色羽绒背心，牛仔裤。这副打扮跟台下的一名记者倒是颇为相似。惹得大家一阵乐。

陶口解释说：“我是从彩排室直接过来的，所以没化妆，也没换衣服。”

接着，他又笑着说：“要是穿太隆重了，那反而见外了。我爷爷就是出生在南京的，南京就是我的故乡之一，所以啊，这身打扮家里人一定不会见怪的。”

讲南京话挺溜

昨天陶口在发布会上说，自己也能讲南京话。于是主持人立即用南京话问他：“阿吃过啦？”陶口马上回答：“吃过咯！”吐字清晰，十分地道。在座记者听了陶口的南京话之后，全场哈哈大笑。

陶口说，自己的爷爷当年就出生在南京，会说一口地道的南京话。陶口小时候，爷爷就是用南京话给他讲故事的。有趣的是，陶口的爷爷后来去上海读书生活，生下了陶口的爸爸陶大伟。陶大伟说一口上海话，于是在陶口的童年，家中交织着各地方言，让陶口经常摸不着头脑，好在他语言天分高，学了不少南京话，也学了很多上海话。

想拉歌迷上台唱

明晚，陶口又要到五台山体育馆开个唱了。上一次，陶口十分重视舞美，这回他却“返璞归真”，他打算在全场演出的90%时间都拿着吉他自弹自唱。他对南京歌迷感情特别深，于是计划找观众上台同唱，“在保证安全的前提下，我可能会随时走下舞台，从观众席中拉歌迷上台跟我合唱的！”

陶口说，他已经决定在之后的三四年内彻底退出乐坛，全心投入电影事业。于是，他十分珍惜现在的每一场演唱会。明天南京的这台演唱会上，他将演唱众多经典歌曲，还会唱爸爸陶大伟的歌曲，此外，他还打算演绎披头士作品。快报记者 沈梅 摄影 冷波

刘锡明来宁避谈周慧敏

昨天，香港歌星刘锡明来到南京，在江苏综艺频道《非常周末》中担任嘉宾。刘锡明见到南京的热情粉丝之后，心情大好，畅谈自己的私生活。让人意外的是，生活中的刘锡明很会做菜，还经常哄妻女高兴，实在是个货真价实的“好男人”。

刘锡明曾在上世纪90年代获得“劲歌金曲”新人金奖，被经理人推为刘德华接班人。之后他“唱而优则演”，在影视剧中塑造了很多令人难忘的形象。不过，刘锡明充满希望的演艺之路意外受挫，外界传闻，这与刘锡明当年追求周慧敏有关。昨天他到南京，大家还是对这段旧情充满好奇。不过，刘锡明不想谈及此事，一说到玉女周慧敏，刘锡明连连摇头叹息，不愿多说。但当记者问及他现在的家庭生活时，他的脸色很快“多云转晴”，说生活得很平淡，也很幸福。这次是第三次来南京，他表示南京“越来越好”，录完节目他会好好吃一顿盐水鸭。快报记者 沈梅

小野丽莎来宁演唱《夜来香》

上周，歌迷翘首以盼的“波萨诺瓦女王”小野丽莎慵懒感性的招牌声音在深圳音乐厅响起，让人们品味到了如“午后红茶”般的温暖甘醇，这场音乐会也确定了小野丽莎此次中国巡演的基调——温暖的新年气氛。12月25日晚，这种温暖将在南京延续，在圣诞节当天，小野丽莎将与南京歌迷一起举办一场音乐盛宴。

小野丽莎表示这次中国巡演将会根据不同的城市安排不同的曲目。南京站巡演当天是圣诞节，除了她的代表作《玫瑰人生》和特别献唱的中文歌曲《夜来香》，小野丽莎还带来了多首圣诞节应景歌曲。此外，邓丽君的《何日君再来》、张学友的《祝福》都是小野丽莎候选的中文曲目。

本报记者 李谷 通讯员 苏文



发哥孙红雷“满意度”居首

前不久台湾电影金马奖开出了“史上第一个双黄蛋”后，前日，第三届“天下英才中国200影视演员公众形象满意度调查榜”也下出了“双黄蛋”。孙红雷和周润发并列夺得桂冠，周迅成为名次最高的女艺人，而让人意外的是章子怡以及四大天王全都被排

除在榜单外。

得知与周润发“并驾齐驱”的消息，孙红雷接受记者采访时声音显得特别兴奋：“真高兴，又觉得受之有愧，也谢谢观众的厚爱。我很喜欢这个口碑调查，今后会更高地要求自己。”

东早

HARBIN BEER 哈尔滨啤酒

哈尔滨国际冰雪节 哈尔滨啤酒倾情呈现

哈尔滨啤酒开盖有惊喜 送你冰雪节狂欢之旅

冰雪盛会 哈尔滨冰纯啤酒倾情呈现

2000余座冰雕汇聚世界级冰雪节
1100万中外游客尽享畅玩
30多项冰雪游乐项目，更有世界第一滑道
7天不落幕狂欢呈献

自办世界级冰雪节

加入哈客俱乐部，享至酷冰爽体验
请登录www.harbin-beer.cn/ice